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Války nebeské i pozemské 

Mnoho legend i příběhů, proroctví i mýtů vypráví o bojovnících světla a 
nebeských bitvách za náš svět. Je to pravda, nebo fikce? Proč k nebeským 
válkám dochází a jak ovlivňují náš svět. Jak souvisí války v našem fyzickém 
světě s válkami tam? A je možné, že právě čas sklizně neboli Armagedon již 
nastal? Jaké síly se v těchto dnech střetávají v jemnohmotných světech a 
jak se to odráží ve fyzickém světě? 

Jaké struktury temných světů vládly nad Zemí a kdo je vytvořil? Lenin a 
jeho mauzoleum, Vladimír - křtitel Ruska, kabala, Chazárie, symboly a 
znamení, která skrývají mnohá tajemství o tom, co se děje dnes... 

Informace o tom všem přišly prostřednictvím vědomého snění. Můžete, ale 
nemusíte tomu věřit. Každý má své vlastní názory a své vlastní 
přesvědčení. A tyto informace nejsou nikomu vnucovány, pokud se mu 
nelíbí. 

Ale možná pro někoho tyto informace trochu poodhalí závoje toho, co se 
děje. 

...Ohnivá koule rudého Slunce se vyvalila zpoza kopce a zbarvila do ruda 
mechové vrcholky jedlí a borovic. Široká cesta se táhne daleko lesem a poli. Po 
obloze plují fantaskní mraky připomínající neviditelná zvířata. Jejich tvary se 
neustále mění, mizí a znovu se objevují v nedosažitelné výšce. 

Nad zalesněnými kopci se tyčil obrovský oblačný medvěd. Pak se ale začal měnit 
a postavil se na zadní nohy. Jeho obrovská tvář, ozářená zlatými slunečními 
paprsky, se náhle stala lidskou. Huňatý plnovous byl ve slunečních paprscích 
stále zlatý a hluboké, bezedné oči pohlcovaly vědomí. Byl to Veles! 

„Vítám tě,“ ozval se náhle mohutný bohatýr. „Rád tě zase vidím mezi světy.“ 

Eh, tohle jsou vznešené časy, časy, kdy se určuje, kdo je kdo ve vašem světě,“ 
pronesl Veles. „Časy, kdy je třeba si mnohé připomínat a rozpoznávat skryté věci!“ 
Najednou se Velesovi v rukou roztočila ohnivá koule a všechno zmizelo... 

Jenže oblohu proťal strašlivý hrom a zazářily blesky. A kdesi se vynořila 
Perunova tvář s mečem, Svarogova tvář a ohnivý Semargl... 

Blesky šlehají stále častěji a já se tu už necítím sama sebou, protože jsem se 
najednou stala jedním z nich... 

A nyní je už vidět, že i blesky mají tyto tváře. A tvář Makoši se mihla v ohnivém 
světle, i Karna a Mara se srpem, a tu se usmála ohnivá Durga a mnoho tváří 
kolem... A někde tam vidím Šivův obraz... Ale všechno se rozplývá a mihotá a 
kolem jen blesky, a já letím jako šíp nad vysokými horami. Viděla jsem je. 
Hluboko v rokli je jeskyně a v ní prastará freska... 
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Ano, ještě je tam. Dákini Niguma z ní dál hledí do nekonečné dálky. 

A tady už sedím na okraji té rokle u vchodu do jeskyně, a ocitla jsem se v jejím 
těle. A opět se zjevila Durga na duhovém nebi, ale řekla, že tentokrát musí 
vyprávět starodávný Veles, neboť ví mnoho o tom, co bylo na zemi ruské - těžce 
zkoušené... 

A opět se jeho tvář objevila ve vlnách mihotavého světla a v rukou drží jiskřící 
krystal s mnoha vrcholy. 

Hle, krystal se začal otáčet a pohasínat. A pak náhle začal vyzařovat podivnou 
temnotu, podobnou černému kouři, a změnil se ve známý tvar Davidovy hvězdy, 
jen objemný. 

„Ano,“ začal vyprávět Veles, „před dávnými časy začali vetřelci z temných světů 
využívat konstanty tohoto světa. Mírnou změnou konfigurace svých uspořádání je 
dokázali vsunout do prostoru. Tak vznikla podoba Merkaby. Je to forma 
deformovaného éteru. Skutečný tvar krystalu v trojrozměrném světě byl vnímán 
jinak a neměl ve svém jádru přeříznuté hvězdy, jak je vidět na Davidově hvězdě. 
Hvězdu bez ohraničení považovali lidé za mou hvězdu, protože jsem ji lidem 
přinesl. Sama příroda ji každoročně přináší ve struktuře šestipaprskových 
sněhových vloček. Odseknuté konce Davidovy hvězdy však směřují ke spojení s 
antisvětem ze systému Nibiru, který se skládá ze dvou černých děr, měnících 
prostor tak, aby celý tento objekt antisvěta mohl existovat v tomto světě. 

Existenci něčeho takového zabrání pouze úplná změna vlastností éteru, k níž může 
dojít během noci Brahmy neboli Praláji, jak se říká v Indii. 

Mezitím tuto formu používají vetřelci ze světů temnoty a je pro ně posvátná, 
protože umožňuje proudění energií ze světa do antisvěta, tedy za základ 
vesmírného víru (viz téma: Existence vesmírného víru - Šivovo poselství). 
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Vytváří také namodralou černou záři neboli energii rir, která jim umožňuje 
vyrábět skafandry a pronikat z antisvěta do našeho světa. Právě tuto energii 
předává Nibiru vetřelcům a právě tato energie způsobuje namodralou černou záři 
falešné indigové aury, která je často mylně považována za modrou světelnou záři. 
Je však umělá. A lidé, kteří ji mají ve své auře, nejsou svatí. Jsou to démoni 
antisvěta, kteří mají největší pýchu a nelidskou bezemocionální krutost. Právě tuto 
energii přijímají zasvěcení ilumináti do svých aur, to je to, čím oni také iluminují 
nebo svítí. Derivát této energie pochází z Černého slunce a jeho adepti ji nazývali 
energií Vril (viz téma: Démonické světlo Černého slunce - Šivovo poselství). 

A touto energií vytvářejí mnoho věcí na tomto světě. V loňském roce podle vašeho 
počítání náš vesmír málem zanikl, protože Lucifer a někteří další černí hierarchové 
jeho úrovně, kteří se snažili vybudovat své vesmíry na základě našeho světa, 
našeho vesmíru, se pokusili stejnou energií vytvořit umělý prostor minus jedenácté 
dimenze, v němž by se odráželo vědomí Absolutna. A pak by přišla předčasná 
Brahmova noc. A poslední. Protože temní hierarchové, rozbíjející uspořádání 
vesmíru, si neuvědomují, že jsou propojeni se strukturami univerza, který zahrnuje 
náš vesmír spolu s dalšími vesmíry. A tam, ve strukturách univerza, je to, co chtějí 
hierarchové temnoty vytvořit, nepřijatelné. 

Éter univerza zkolabuje vesmír, kde se vědomí ducha vesmíru odráží v antisvětě, 
tedy ten vesmír, kde se rodí antiabsolutno (viz témata: Existence vesmírného víru 
- Šivovo poselství; Démonické světlo Černého slunce - Šivovo poselství). 

Bylo tomu však zabráněno. A už to tu bylo jednou zmíněno. Svět udrželo 108 duchů 
vesmíru - duchů-bojovníků, kteří odevzdali sebe a všechny své energie, aby 
zablokovali započaté procesy. To se nikdy předtím nestalo, duchové nevěděli a 
vůbec nedoufali v další existenci. A právě to odpálilo některé konstanty éteru a ten 
se změnil. Nezměnilo se to moc, ale přesto je teď odraz vědomí Absolutna nemožný, 
tj. není možné vytvořit antivesmír a zrození antiabsolutna, není možné vytvořit 
onu velmi ceněnou rovnováhu dobra a zla, o níž tolik sní všichni ti, kdo jdou 
temnou cestou a mluví o ní jako o něčem, co údajně existuje od počátku. 

Vše, co se stalo, ozářilo éter univerza nebývalým impulsem, zábleskem, který 
vyrazil z našeho vesmíru a éteru univerza. A éter Velkého Nekonečna Jsoucna vrátil 
ztracené duchy, dal jim nové energetické struktury podle informací uchovaných v 
Jsoucnu, jen proto, že takové uvolnění energie dalo takovou příležitost... My všichni 
jsme tam byli a všichni jsme se vrátili, pamatuješ si to... 

A nyní přichází čas na ofenzivu. 

Od té doby nebyl jediný den podle pozemského počítání bez ofenzívy. A spousta 
démonů se již podařilo zatlačit do Utilizátoru světa. Kybelé, Hel, Moloch a Arés, 
Abigorův pomocník - Algor a mnoho dalších méně známých démonů se podařilo 
navždy svrhnout. Utilizátor je zcela rozložil do stavu inertního éteru. 

Ano, blesky duchů-bojovníků, na Zemi známých jako Dákini, to dokázali... 
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Algor ve 2D uchovával speciální krystal Merkaby, který v dávných dobách černí 
mágové kabalisté vložili do prostoru odpovídajícího Jižní Rusi. To je krystal 
Chazárie,“ pronesl Veles, a najednou se opět vše pokrylo duhovou září a tento 
černý krystal se začal otáčet ve zvláštních černých pavučinách, které se skládaly 
do symetrických obrazců. Ale ty obrazce nebyly pěkné, naopak, byly podivně 
ošklivé a vyzařovaly palčivou bolest... Ale všude byl oheň blesků a já sama jsem 
byla bleskem a ten oheň spaloval ten krystal a tavil ho a ty obrazce se sypaly 
popelem do trychtýře otevřeného někde dole. Ten to všechno nasával, vyzařuje 
energie bolesti a strachu, energie, které působily jako zmrzlý éter, neživé, mrtvé, 
zastavené, ale nějak neztratily tvar, díky magii vyvržených černomodrých 
energií. 

Když jasné barvy pohasly, daleko dole se ukázala země, jakoby živá mapa a 
nějaké město, hřbitov a synagoga... 

„Umaň,“ pronesl opět Velez… 

Pak ale mapa prudce spadla někam dolů a dole se míhala různá města a vesnice, 
řeky a pole, až se objevilo velké město, ale to se najednou začalo zmenšovat a z 
historických budov se stalo město. 

...Jakoby se dole mihla kronika minulosti a bojovníci na koních, drátěné košile a 
pancíře, štíty a meče... Dřevěné stěny, bělostný chrám... Knížecí komnaty a temný 
vír, podivný vír, kterého si ti bojovníci a lidé ve starobylých šatech nevšímají... 

„Kníže Vladimír,“ promluvil znovu mocný Veles. „To on vytvořil rituály cizí a 
černé, rituály zámořské, které znali Chazaři, poražení jeho otcem Svjatoslavem. 
Lstiví Chazaři, zatížení daní, slíbili Vladimírovi moc a sílu velikou, pokud spolu s 
nimi vytvoří v Kyjevě jejich rituály. A když se Vladimír vrátil z chazarského tažení s 
novými učiteli, prováděl tuto podlou činnost nad zemí ruskou.“ Právě tak to 
vyjádřil Veles, když mluvil o těchto zemích... 

„A my jsme tu už nějak řekli,“ - znovu promluvil, - „že Volodimir kníže se tehdy stal 
knězem černým chazarským a obětoval členy ruských rodů, sloužících rodným 
bohům, v oběti bohu novému, kterého představil všem jako Ježíš Kristus. Ve 
skutečnosti však věděl, komu je třeba obětovat, a přinesl oběť Jahvemu a jeho 
zdroji - černému krystalu, který čerpal síly z daleké Nibiru. A touto obětí bylo velké 
bičování těch, kdo nesouhlasili s pokřtěním ve vodách Dněpru. A tato oběť byla - 
stržené a rozřezané modly a obrazy učitelů - slovanských bohů (viz téma: Jak 
temný kněz pokřtil Rusko a stal se... vůdcem revoluce). Pak se Volodimir stal 
kaganem, ačkoli Rusové ani o tom nevěděli, považujíce ho za knížete ruského. A 
dokonce ani netušili, proč si udělal z tamgy chazarské svůj erb... 

A ta tamga je zase zkreslení symbolů světla, aby energie odcházeli do temnoty... 
Prastarý symbol Šivova trojzubce, jeho zbraň vadžra byla zkreslena černými mágy, 
aby posílala energie světa na Nibiru, jak požadoval jejich démon Jahve. Takto 
mágové vytvořili tu tamgu. 
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Černý duch Volodimira chazarského pak získal mnoho zásluh z toho krystalu, který 
byl vytvořen touto magií. Později již z něj mágové nové Chazárie v době jeho 
druhého příchodu vytvořili temnou sílu v Umani. 

A časy jeho druhého příchodu byly také krvavé, a o tom už jsme tu vyprávěli... (Viz 
téma: Jak temný kněz pokřtil Rusko a stal se... vůdcem revoluce.) A přišel tenkrát 
znovu do Ruska ze západu, za peníze nových Chazarů švýcarských, ano i 
německých, a Rus zničil, rozdělil ji na malá území. A noví Chazaři vytvořili v 
Uralské zemi strašlivý rituál, obětovali ruského imperátora. A umístili tam další 
krystal temnoty k rozdělení Rusi na věčné časy a její zničení. 

Ačkoli část toho rituálu byla sežehnuta velikým duchem, který přišel ve stejnou 
dobu. Přestože ho na zemi znají, je dosud pomlouván a mnozí ho podle přání 
Chazarů nazývají tyranem. Duchu tomuto se ale podařilo část magie odstranit, a 
přesunout ji a zapečetit v těle mumie, která musela být na přání Chazarů 
ponechána na Rudém náměstí v Moskvě. 

Ne všechno mohl duch-vyslanec vykonat, bohužel, třebaže hodně toho dokázal i v 
těle Stalina... (Viz téma: Josif Stalin - zlosyn, nebo zachránce Ruska a... tajný 
kněz.) 

Nicméně, tehdy vložil pečetě na magii a shromáždil Rus. Ale nemohl tu magii 
zlikvidovat úplně, neboť dokonce ani vesmírný éter ještě nebyl připraven... 

A teprve po nedávných událostech, kdy se Vesmíru podařilo odolat, kdy se změnil 
éter, duchové blesků - Dákini, spálili krystaly jak v Umanu, tak i v Kyjevě a v 
Moskvě... A to bylo v tomto roce 2022, jenž právě probíhá. 

Neboť silně rušit začaly už od minulého století. Od devadesátých let, kdy se novým 
chazarským mágům podařilo odpečetit svou magii v Moskvě a zpočátku na Urale, 
a to rukama svého inkarnovaného démona a moci, která mu tam byla dána. Z 
Uralu totiž přišel do Moskvy a dokončil tam své dílo, rozlomiv pečetě v mauzoleu a 
zničiv zemi tím, že ji podle chazarského plánu znovu roztrhal na kusy. 

Ale začátek položil už ve vzdáleném roce 1977, kdy odstranil pečeti umístěné 
duchem inkarnovaným ve Stalinovi, zničiv Popravčí dům. 

A později to byl právě on, vedený démony antisvěta a jejich silami ztělesněnými na 
Zemi, kdo přišel a zavládl v Moskvě. A vaše země se rozpadla na kousky a na Rus 
znovu přišel zmatek. Stejně jako v jeho předchozím příchodu se stejným jménem 
Boris, pouze Godunov... 

Boris, vytvářeje nepokoje, sloužil temnotě v různých epochách a vždy na příkaz 
temnoty, rozděloval a oslaboval ruské země. 

A Jižní Rus, ba i Bílá Rus se odtrhly a chazarský plán se začal znovu množit a sílit. 

A všude démoni malí začali přicházet k moci a vychovávat stádo ovcí z lidí živých, 
ovládajíce jejich neřesti a touhy tělesné. 

A kdo mě dokáže poslouchat, pochopí... 
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Ale také na Uralu, ve městě Jekatěrinburg, magie byla téměř odstraněna ve vašich 
dnech, kdy éter vesmíru to mohl dovolit. A jen centrum toho démona si stále 
udržuje svou moc rukama lidí. 

Bleskoví ohniví bojovníci světla ve vašich dnech po změnách vesmírného éteru byli 
schopni mnohé vykonat a mnoho černých zámků strhnout a magii i chazarské 
krystaly zničit, a samotného démona, jehož tělo v mauzoleu leží, poslat do 
vesmírného Utilizátoru. 

A předtím se bojovníkům světla podařilo zničit spoustu věcí v podzemní Agartě a 
spálit tam mnoho laboratoří nových virů. 

Bojovníci světla mnohé vykonávají tam, v jiných dimenzích, a dokonce i do třetí 
pronikají oděni v tělech blesků a těmito blesky spalují zařízení Agarty a Glorie.  A 
právě následky těchto bojů vidíte jako zemětřesení a poslední erupce na Slunci, 
protože duchové postupují a pokračují ve svém vlivu na Černé slunce v nízkých 
dimenzích, zbavujíce Agartu a Glorii obvyklých energií a dokonce měníce struktury 
látek (viz téma: Démonické světlo Černého slunce - Šivovo poselství). 

Například nedávno se změnila struktura látek ve vakcínách a zároveň se změnila 
struktura nejnovějšího kmene Omicron, protože je totožná s vakcínami. Změněné 
struktury látek způsobily, že se energie těch, kteří prodělali nemoc nebo dostali 
injekci, změnily a staly se nepřijatelnými pro vetřelce z Nibiru, pro zařízení a stroje 
Glorie a Agarty. 

To náhle začalo hatit plány Agarty, ale našli tam náhradu, jak provést digitalizaci 
jiným způsobem. 

Ale i nové viry, které byly v Agartě již připraveny, bleskům-duchům se tam podařilo 
zničit. 

Ve vašem světě se projevují obtížně, protože moc je obrovská a může přinést 
živelné pohromy a výbuchy sopek všeobecně, i katastrofy, i když ty se někdy 
projevují taktéž... 

Proto je mnohé z toho, co se zde na Zemi děje, možné pouze rukama těch, kteří jsou 
zde inkarnováni. A dokonce ani to, co vám říkáme, nemůžeme říkat jen tak... 
neslyšíte to, pokud tento text není zapsán tělesnýma rukama... 

Proto přicházejí do inkarnací duchové bojovníků světla, ale tak, aby nebyli 
rozpoznáni, protože nepřátel je mnoho a není možné všechno odhalit najednou. A 
často je lidé samotné vidí v černém oblečení a považují je za ďábly temnot, posly 
démonů nebo jen obyčejné darebáky. Ale je to nutné a musí to tak být, protože 
probíhá velký boj. 

Vždyť dokonce když vtělený duch přistupuje ke svému poslání důsledně, lidé v 
tělesném zatemnění ho ne vždy poznají a jeho činy budou stále považovány za zlé a 
démonické temné. 

To se děje neustále. 
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Válka světů na všech úrovních existence probíhá již velmi dlouho a někdy se 
přenáší do fyzického světa v různých podobách, včetně válek mezi státy. 

Ve vaší době je to ještě podlejší. Protože jsou nastrkovány třetí země a území. Jsou 
to právě temné síly, které jsou schopny toho, že sedí stranou a obětují národy a 
země svým patronům z antisvěta, vpouštějíce proudy gavvahu do jejich 
nenasytného chřtánu. 

Pamatujte si však, že válka sil světla a temnoty se vede o vesmír, o jeho život, 
o duše, nikoli o tělesné schránky, které jsou jen dočasnými trenažéry ducha… 

Proto se, bohužel, vždy najdou oběti. Éter však přináší oběti těch, kteří musí v této 
době opustit hustý svět. 

Tělesný pohled na vše vyvolává slzy a bolest. Protože vidí všechny i sebe sama jako 
tělo, které trpí a hyne. Je to jen tělesná zatemněnost pohledu z těla. Ale vysvětlovat 
to tomu, kdo je v něm, je, bohužel, vůbec zbytečné. 

Mnozí začínají čekat na okamžitou karmu, opět se nacházejíce v tělesném 
zatemněném chápání. 

...Vždy je třeba vědět, že ve vesmíru nic a nikdy nezůstane nepotrestáno. Vidíte 
prostě malý fragment toho, co se děje, protože tělesné zatemnění zastiňuje 
rozsáhlost existence duchů, včetně těch vašich v čase a prostoru. 

Pro Vesmír neexistuje promlčecí lhůta, a vibrace éteru vždy přinesou odplatu. 
Taková je prostě fyzika jeho vlastností. Ale to se stane, až se tyto fyzikální procesy 
ve své rezonanci sblíží, ne až vědomí, omezené tělem a kratičkou fyzickou existencí, 
bude chtít vidět odplatu osobně. 

Co to znamená vidět osobně? Je to samotné ego, vlastní jedinečnost, osobní msta. A 
právě to nejsilněji snižuje vibrace a vede postupně k pádu ducha do zatemnění. Je 
to odtržení od vesmíru, nedůvěra k silám a vírům vesmíru. 

Zatemnění vlastní jedinečnosti a odtržení vyvolává nedůvěru k Vyšším silám a 
pokusy o nastolení spravedlnosti, aniž by se viděl celý obraz, ale to vše vede POUZE 
k navázání nových karmických uzlů a k dalšímu plácání se v mazlavých proudech 
samsáry, jak se říká na Východě. 

Slepota tělesného uvědomění a nedůvěra k vesmíru je kořenem všech neštěstí. A 
touha po bezprostředním trestu, nevidíce nic, co je skutečně za hranicemi 
tělesného vědomí. 

...Ve vašem hustém světě je, bohužel, nemožné provést změny bez tělesných obětí. 
Jak jsem právě řekl, k těmto obětem patří ti, kdo musí v této době opustit tělesnou 
rovinu existence na své osobní cestě rozvoje ducha. 

Jakékoliv války jsou oběti a krev, a ještě strašnější jsou války mezi blízkými 
příbuznými národy. 

A celá hrůza spočívá v tom, že mnozí lidé jsou v zahaleni temnotou a myslí si, že 
brání svou zemi, ve skutečnosti se stávají hračkou v rukou globalistů a chrání nový 
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světový řád, který zavádí stejná mimozemská anunnakijská Agarta (viz téma: 
Zákeřnost země Agarty aneb tajemství Antarktidy). 

Celý Západ, všechny vlády se už dávno sklonily před Agartou, a všechny jejich 
takzvané elity také. Všichni se tajně a téměř již očividně chodí klanět mimozemské 
vládě, o které vám zde bylo již mnohokrát řečeno. 

O tom, jak začali realizovat plán úplné digitalizace společnosti pomocí epidemií. A 
to vše pod rouškou demokratických hodnot a údajných svobod. 

Prostě ti, kdo zabředli do tělesného způsobu života, nevidí nic jiného než materiální 
rovinu. V jejich vnímání je vše zkreslené, čehož také využívají představitelé 
globalistů. Nepotřebují a nechtějí se zabývat skutečnými příčinami válek, dokonce 
ani těmi, které se nacházejí v husté tělesné rovině. Pro ně budou všechny důkazy 
vždy fejky, jak se u vás začalo říkat. Je to slepá víra v okouzlující, oslnivý Západ, 
protože přináší materiální komfort, blyští se deklarovanými svobodami. Ale 
jakmile loutky dosáhnou vítězství, klec se zaklapne... Nikdo o tom neuvažuje. Nikdo 
tomu neuvěří, ani když se v té kleci, bohužel, sám ocitne, s výjimkou některých. 

Pokud se rozhodnete jít do toho digitálního koncentračního tábora - jděte, ale 
země s prastarým krystalem Asurů v Chortici jim patřit nebude, jinak se pro 
planetu a další světy stanou nenapravitelné věci!“ - zahřměl Velesův hlas. 

„Vy, inkarnovaní do těl a bojící se ztratit svůj komfortní svět, bojící se ztratit svá 
dočasná těla, vězte, že probíhá velká bitva nikoli za Ukrajinu! Vyšší síly si 
nerozdělují teritoria! 

Velká bitva se nevede dokonce ani o Zemi jako planetu! Hrozba se týká celého 
Vesmíru! 

Protože pokud se lidstvo, ponořené do tělesné zatemněnosti, nechá zotročit a 
digitalizovat, dopustí začlenění do říše Agarty, která spřádá plán na již nadzemní 
kolonii s jednotnou světovou vládou, pak se Země jako civilizace stane naprosto 
nebezpečnou pro ostatní světy, zejména v jiných frekvenčních pásmech, které jsou 
pro pozemšťany vůbec neviditelné. Říše Nibiru naplno rozšíří svou moc na Sluneční 
soustavu a začne řízeně otevírat portály, přičemž bude spoléhat na energie 
souhlasu obyvatelstva planety. 

Vyhlazení nesouhlasícího obyvatelstva v zaklapnuté kleci digitálního 
koncentračního tábora proběhne rychlým tempem a nikdo se ani nestačí 
vzamatovat. 

Sladký perník se v okamžiku stane jedovatým... 

A pamatujte, že na záchranu kohokoliv už bude pozdě. Kolonizátoři - 
mimozemšťané možná dokonce pod záminkou záchrany zorganizují akce, při 
nichž část obyvatelstva odvezou na své základny k biologickým experimentům. 

Nevyprávím strašidelné příběhy. Je to mnohem vážnější. Je čas se rozhodnout... A ti, 
kterým říkáte Vyšší síly, zachraňují vesmír a světy před tím, co se může stát. 
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Ale podle zákonů a vlastností éteru vesmíru nemají právo zbavovat lidi svobody 
volby, ačkoli tito jsou zatemnění. Proto ať už jsou zatemnění, nebo ne, budoucnost 
každé duše bude určena pouze její osobní volbou a důvěrou v síly Vesmíru, její 
podstatou. 

Teď není čas na záchranu fyzického, je dočasné a zmizí, je čas na záchranu 
věčného. Ale kdo to nechápe, přijde o všechno! 

Pokud na Zemi vypukne jaderná válka, pokud krveprolití přeroste ve třetí světovou 
válku, Duchové vesmíru mají možnost srolovat svět Sluneční soustavy do bubliny a 
odtrhnout ho od prostoru vesmíru, jako se to stalo s prostory umělých světů 
Cybertonu (viz téma: Cyberton a nástrahy umělých světů). 

Vše je na to již připraveno, éter vesmíru, který se loni mírně změnil, to umožnil. A 
civilizace vetřelců byla varována. 

Stejný scénář čeká Sluneční soustavu v případě úplného vítězství démonické říše 
Agarty a jejích západních pozemských vazalů s jejich hodnotami zvrácenosti a 
falešnými tolerantními svobodami pro jedny, které nejsou svobodami pro druhé. 

Uzavřený svět, to je jeho postupné zničení silami kosmu. Při uzavření magnetických 
a jiných polí Sluneční soustavy a odtržení jejího prostoru od ostatních prostorů 
vesmíru v rámci třetí a nižších pomyslných dimenzí začne napětí tělesa Slunce ve 
3D narůstat. To povede k jeho rychlejšímu rozpínání a přeměně v rudého obra 
během sta let. Během této doby jeho objem pohltí Merkur a Venuši a na Zemi bude 
vše spáleno, stejně jako na Glorii. Poté dojde k výbuchu supernovy a její přeměně v 
černou díru s následným pádem všech planet i soustavy Nibiru do ní. Žádná 
trojrozměrná civilizace zatím není schopna opustit hranice takových bublin. 
Fyzická trojrozměrná hmota nedokáže překonat změněné struktury prostoru v 
oblasti izolačních polí. 

Pouze duchové s určitými frekvencemi vibrací mohou opustit umírající svět, a 
pokud jsou jejich schránky naplněny těžkými karmickými uzly, tyto schránky 
jednoduše shoří. A duchové začnou své inkarnace v jiných světech na takové úrovni, 
kterou předtím opustili. Mnozí se ocitnou v říších zvířat a nižších bytostí v jiných 
světech. 

Takto se dnes věci mají. Ale zatím neexistuje jiný způsob, jak očistit vesmír... 

Třebaže stále je na výběr i u těch, kteří jsou rozumní a vtělení na Zemi. Volba lidí, 
svoboda volby zůstane zachována až do poslední chvíle. 

Je ve vaší moci zabránit diktatuře vazalů Agarty, zabránit digitálnímu 
koncentračnímu táboru na celé planetě i rozšířování takzvaných západních 
hodnot. Nyní je šance, byť i skrze utrpení, ale zůstavit na Zemi ostrůvek bez těchto 
‚hodnot‘, který se může dále rozrůstat a zachránit celou planetu. Šance tu je! Záleží 
však na lidech, jak se rozhodnou. 

Ti, které nazýváte Vyššími silami, se v této době snaží o inkarnaci mezi vás... Tak 
jako se to často dělo již dříve v určitých významných epochách. 
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Vyšší síly nerozdělují území a nekladou mezi ně hranice. Neorganizují války, 
revoluce a převraty. 

Bojovníci světla v jiných dimenzích odstranili magii chazarského egregoru. 
Podařilo se jim zcela zničit jeho jemnohmotný krystal, vytvořený ještě za éry 
knížete Vladimíra a mnohokrát instalovaný, mimo jiné během rudé revoluce, 
kterou financovaly tytéž síly útočníků, i ve vašich nedávných devadesátých letech a 
později, kdy se objevil projekt ‚Nebeský Jeruzalém‘. 

Máte o tom všechny informace. Děje se to ve vašich dnech a já nejsem ten, kdo by 
vám to měl říkat. Ale vy to nevidíte. Nevidíte, jak jste ovládáni a jak jste vyháněni 
ze své rodné země, jak jste zneužíváni pro jejich vlastní účely elitami Jahveho 
egregoru a třetího chrámu, které si chtějí na vašem územi zřídit nové zaslíbené 
země... 

Bojovníci světla v jemných světech každým dnem a nocí pokračují v bojích s 
démony a magickými strukturami, ustanovených k rozdělení slovanských rodů. 
Neboť právě na vaší slovanské zemi se nyní rozhoduje o osudu planety a Sluneční 
soustavy. A už se tak stalo. A není to naše volba. 

Temné síly a vetřelci světů sami naaranžovali toto místo pro obětování svým 
idolům z Nibiru. Proto to tak je. 

Vše, co závisí na takzvaných Vyšších silách, se odehrává v jemných světech podle 
vás. Ve vašem hustém světě však rozhodují pouze inkarnovaní lidé, nikoli Vyšší síly. 
Lidé nejsou loutkami Vyšších sil, všichni mají vlastní volby. Odstranili z nich příčinu 
zatemnění, vnucenou jim černými vetřelci Anunnaki, a to je vše. Zbytek je na lidech 
- nebýt loutkami sil temnot. 

Příčina zvenčí se odstraňuje, ale ta ve vašich hlavách a tělesná zatemněnost, to 
závisí na vás. A propaganda ‚zářné‘ západní budoucnosti, vedená vyslanci a 
nástroji nového světového řádu, je také volbou inkarnovaných. Vždyť vše se děje 
jejich rukama... 

Co zvítězí - tělesný strach ze ztráty fyzického těla, utrpení a bolesti, tělesná 
touha po západním blyštivém fyzickém komfortu a hmotných statcích, nebo 
pravdivé vidění příčin toho, co se děje, duchovnost a mravnost, svědomí - o 
tom rozhodují inkarnovaní, ne Vyšší síly! 

Svoboda volby duchů určuje budoucnost vašeho světa, a nic jiného. Bojovníci světla 
stále pokračují v boji za tento svět, ale rozhodující slovo budou mít ti, kdo v něm 
žijí... Jen oni si jeho a svou budoucnost vybírají, jaký svět potřebují a jak ho 
uspořádat... A každý z živých činí svou volbu a ta je zaznamenána v informačních 
strukturách jeho ducha a planety...“ Tak pravil Veles a všechno se naplnilo 
světlem ohnivým, a blesky září a není nic kromě… 

A někde tam, tvář Durgy, a ta jeskyně... a opět se blesk nese skrze prostor a přes 
starobylou fresku tibetské Dákini... 
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A vpředu se tyčí zasněžené hory, lesy a řeky se vinou daleko dole a ohnivá koule 
rudého Slunce stoupá v tisíci duhách nad nekonečnými prostory Máťušky 
Země... 

Zapsala Valeria Kolcova 08.03.2022 
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